
おおたわら市 議会だより（3） 平成 28 年 8月1日

議会報告会アンケートの集計結果をお知らせします。（回答率76％）

参加者の年齢 参加者の性別

報告会を知った理由

報告会の感想

参加者の居住地

60代
61％

行政区回覧
27％

良い
21％

まあまあ良い
20％

ふつう
28％

あまり良くない
12％

未回答
17％

議員から
聞いた
18％ポスター

17％

議会だより
15％

市広報
15％

男
78％

市内
94％

女
22％

70代
20％

50代
13％

80代以上 3％
40代 2％

30代以下 1％

良くない 2％

その他・未回答
8％

市外 6％

　「良い」の２１％と、「まあまあ良い」の

２０％を合わせ、４１％の方から良いと

の評価をいただきました。一方で「良く

ない」、「あまり良くない」という評価が

１４％ありました。

　「年に数回行ってほしい」、「意見交換

会があってよかった」、「とてもよい機

会」、「わかりやすい言葉で説明してほし

い」、「質問時間が足りず残念」という

様々な意見がありました。


